03.05.2019 |

CBEPJTUITbHAA CTOMKA - 0 601 193 003 - GMB 32

www.powertools-aftersalesservice.com

Mpegmet KatanoxHbii Homep  OnucaHue Wnnioctpaun Llena KonnyectBo  LleHoBas
aetanu P rpynna
1 3609 201 501 KOPIyC 1 1 64
2 3609 201 502 SAXKUMHAA NEHTA 1 1 34
3 3609 201 503 NOAWNMHUK CKONBbXEHWNA 1 % 2 38
4 2911061 248 BWHT C LWUECTUIPAHHOW rOJOB ISO 1 4
4017-M8x35-8.8-A
5 2916 690 007 MPY>XNHHOE KOJbLIO DIN 128-A8-FST 1 4 10
6 2915011 006 LUECTUIPAHHAA TAVIKA DIN 934-M 5-m-8 1 6 11
7 2912 040 163 LUMWNBKA DIN 913-M5x22 1 6 26
9 3609 201 504 OTtukeTka pupmbl 1 =7 1 39
10 3 609 201 505 MAMHUTHBIA MOTOK 1 = 1 61
11 3609 201 506 KPEMEXHAA CKOBA 1 = 1 44
12 2916 690 005 MPY>XNHHOE KOJbLIO M6 1 = 4 11
13 2910 141 201 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpaH. DIN 912-M6x20-8.8 1 =7 2 13
14 3609 201 507 HAXVIMHOW BUHT CO COEPOW 1 = 1 28
15 3609 201 508 3AKPbLIBAIOLLIAA KPbILLIKA 1 = 1 17
16 3 609 201 509 TMIOHETHLIV CYMMOPT 1 = 1 28
17 3609 201 510 3YBYATAA PEVKA 1 % 1 48
19 2910 141 203 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpaH. DIN 912-M6x25-8.8 1 = 2 11
20 3609 201 511 KPEMJIEHVME MOTOPA 1 1 52
21 2917 891 147 UMNNHOPUYECKUA LUTUDT 6x16 MM 1 1 19
22 2910 141 217 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpad. DIN 912-M6x60-8.8 1 57 1 17
23 3609 201 512 BONT 1 1 27
24 2910 145197 BuHT ¢ BHyTp.wecturpad. DIN 912-M6x16-8.8 1 57 7 11
25 3609 201 513 BOKOBOE KPEMIEHNE 1 1 47
27 3609201514 6ont 1 1 26
28 3609 201 515 BAN-LWWECTEPHA 1 1 52
29 3609 201 516 BPALLIAIOLLAACA PYYKA 1 3 41
30 3609 201 517 MPUKPLIBAIOLLAS LLAVBA 1 1 37
31 2910901 197 BVHT C NOJTYMOTANHOW rOJIOB DIN 966- 1 1 11
M6x16-8.8
32 3609201518 3AOHAA CTEHKA 1 1 40
33 2910891 116 BVHT C MONTYNOTANHOW FOOB DIN 966- 1 8 11
M4x6-4.8
34 3609 201 519 KABEbHbLIV HAKOHEYHWK 1 = 1 32

03.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 5


www.powertools-aftersalesservice.com

CBEPJIUIIbHAA CTOWMKA - 0 601 193 003 - GMB 32

Mpeamet KaTtanoxHbii Homep  OnucaHue

aetanu
35 3609 201 520
36 3609 201521
37 3609 201522
38 3609 201 523
39 3609 201 524
40 3609 201 525
41 2910891122

42 3609 201 526
43 3609 201 527
44 3609 201 528
45 3 609 201 533
652 3609 201 529
653 3 609 201 530
654 3 609 201 532
655 3 609 201 531
808 1601 11A 3H3

CETEBOW KABE/b

BHYTPEHHAA YACTb LWUTEMCEJ1b
KOMIMJEKT 3A3EMJIEHNA
KOPI1YC BbIKITIOYATEJIA

Y3EJ YNPABJIEHUA
NMPEOOXPAHUTENb

BWHT C MOTYNOTANHOW FOJOB DIN 966-

M4x12-4.8

SALLNTHbIV BLIKIMTHOYATESTb MOTO
BbIKNMKOYATETb

6ont

KABEbHbBIV 3AXIM

YEMOOAH ANnA MHCTPYMEHTA
MNPUKNENBAEMASA TABJTINYKA
KoY AnsA BUHTOB C BHYTPEH
LEMb

OTnKeTKa Tna

[ns naHHOro NpoaykTa MHCTPYKLUMIA NO cMa3ke He MMeeTcs

Wnntoctpaum LleHa

A

I = = =S =N

H NN R R R e

Konuyecteo

AR R R R R R

B R R R R R R R R

LleHoBag
rpynna

03.05.2019

www.powertools-aftersalesservice.com

Page 2 of 5



CBEPJIUIIbHAA CTOWMKA - 0 601 193 003 - GMB 32

Mubopmaums o npoaykte CBEPJTMINBbHAA CTOWKA - 0 601 193 003 - GMB 32

Homep npoaykta 0601 193 003

OnucaHue 120.316; CBEPJTUINBEHAA CTOMKA
Tekct DIN

ID_Text_Ext 0

Toprosoe_Ha3sBaHue GMB 32

Hanpspkenune _1 230V

ID_Country_Product EU

03.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 5



CBEPJIUIIbHAA CTOWMKA - 0 601 193 003 - GMB 32

Wnnioctpaumns — Tun E

(44

SEUCITEIIPPOW DA[ES
S88/U8581 SUSLED PO
paAIesal SUOHEINIPOW
uayeyagion usBuruspuy

CCVA 5222 { lee

EQOEEL LOB O

Page 4 of 5

www.powertools-aftersalesservice.com

03.05.2019



CBEPJINJIbHAA CTOUKA - 0 601 193 003 - GMB 32

Wnnioctpaumns — Tun E

SSUDIEIHPOW OAES
S08MB58] SUOLEIIIPON
panasal SUOLEINPOW
uaieyaqion usbunsspuy

éﬁ

wwszo

_
vS9

ZIBAMUDS aune|d ue (g) Zeihong () jeubep-eeyos | o
unesq suned ue (g) aedoslg wubey (D
neg Buled ue (/) ziehioss eubey | 4
o]
nes pun uneiq (-1 1aubiep (+)1aubel | M
Slam auneld ue () Aiedyoalg Ig) Jolop-seuyns (W
104 BulEld ue (g) feboslg (2) solop-aeneyos |1
urb Aulle|d UE (i) Zieidyoes () JOlOp-JBNEYDS | M
auneld ue (1) zeihoag (5) jeubep-eeyas | H
aullE|d ue (5) zighosls (9) 1eubepeleyes |9
Bl Bueld ue (g) Beboslg B50PYRISIS | 4
ZIBMUIS EEODYIEIS ig) Jeubep-eqeyss |3
qaf ub lajeZInysg-asneyay as0pY0aIS | 0
alsh unb JS)SZINYIS-3SNBYIL) Bunisizisy | O
uneiq (11 1eubEN-IaeyIs BuryezisN ||
=] (¥} 1aubep-1a)eyss BurgegzieN | v
aqied nz uoa
P 3d
. N
__ 1
jeubey
1
| so10m
]
4

esopyasig

Z "qqvyy b4

02-50-66 [ anss|

-5 | puelg
£00 €61 109 0

Page 5 of 5

www.powertools-aftersalesservice.com

03.05.2019



